

## ~ 話題の公式キャラクター「ミャクミャク」も LED ビジョンに登場 ~ 大阪・関西万博のイメージカラー(赤色/青色)で 通天閣を期間限定特別ライトアップ!!

通天閣(住所:大阪市浪速区)は、2025年大阪・関西万博開幕まで1000日を切って、更なる機運を盛り上げるべく、イメージカラーの赤色と青色で期間限定特別ライトアップを実施致します。

また、展望フロア下(ネック部分)の東面に設置されている LED ビジョンに愛称が発表されたばかりの公式キャラクター「ミャクミャク」を表示致します。

記

[2025年大阪・関西万博 期間限定特別ライトアップについて]

## 期間:

・7月22日(金):1回目 / 19:15 ~ 19:20

2回目 / 19:30 ~ 19:35 3回目 / 19:45 ~ 22:00

•7月23日(土)  $\sim$ 7月31日(日):19:00  $\sim$  22:00

## 内容:

・ライトアップ面:赤色と青色で2色交互(全4面)

・縦ライン:ライトアップ面とは反対色の赤色か青色

・横ライン:赤色と青色の2色交互での段違い色分け

• LED ビジョン:公式キャラクター「ミャクミャク」を表示



以上